

**ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО**  
**Коллективу Гимназии № 67**  
**(администрации, педагогическому коллективу, учащимся)**

Дорогие друзья! Мы, ветераны Гимназии №67, хотим поблагодарить вас за удивительно чуткое отношение к нам - учителям 67 Гимназии. Ежегодно вы приглашаете нас на два святых праздника: в ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА и в ДЕНЬ ПОБЕДЫ.

В этом учебном году 29 января 2018 г. ученики разных классов поведали нам о своём отношении к людям, пережившим блокаду, детям войны. Мы видели и понимали, что это не формальные стихи, спектакль, песни! ЭТО ВНУТРЕННЯЯ БОЛЬ каждого из вас за людей того времени! Мы узнали много нового из биографии писателя-фантаста Александра Шалимова, отца нашего замечательного учителя русского языка и литературы Елены Александровны Шалимовой.

Вера Павловна Кузнецова, Екатерина Сергеевна Серёгина, Елена Евгеньевна Смольская, Вера Борисовна Ракова готовили праздник вместе с детьми. Мы посетили уникальную выставку детских рисунков на военную тематику.

Ученики начальной школы, 11 класса пришли со своими учителями Викторией Владимировной Евдокимовой и Ольгой Владимировной Качлаовой с подарками в нашу Литературную Гостиную, традиционно открывающуюся в эти (памятные) дни. Всем большое спасибо!

**С особой благодарностью хочется обратиться к ребятам:**  
**Дорогие ребята!**

Мы, учителя-ветераны, с удовольствием посещаем нашу (и вашу!) родную Гимназию. Но особое волнение мы испытываем при встрече с вами. Мы, дети войны, искренне благодарны вам, детям мира, за то, что вы сохраняете память о суровых годах войны. Всегда ваше творчество (стихи, песни, танцы, рассказы, мини-спектакли, рисунки...) вызывает у нас слёзы на глазах. Каждый раз вы вносите в эту тему что-то новое, необычное, неожиданное. И этот день, 29.01.18, не стал исключением. Вы вспомнили о писателях-фантастах (Борисе и Аркадии Стругацких), живших в блокадном Ленинграде, показали спектакль по рассказу Александра Шалимова. У нас создалось впечатление, что вы не «просто выступали», а задушевно, тихо, доброжелательно беседовали с нами, только с нами, о далёких тяжких испытаниях. А в холле мы с большим интересом рассматривали иллюстрации к спектаклю. Мы искренне благодарны вам за такую внутреннюю чуткость, за сердечность, теплоту вашего отношения к нам. И это можно сказать обо всех участниках литературной гостиной! И о тех, кто выступал, и о тех, кто всё организовал.

Вы дали нам то, что нам так необходимо: положительные эмоции, душевный подъём, заряд бодрости, отличное настроение.

СПАСИБО всем (и большим и маленьким) за прекрасные Поздравления! Пожелания! Цветы! Именные открытки!

### **Благодарим:**

участников литературной гостиной - Кувалдина Савву, Докукину Екатерину, Нездерову Александру, Клещевникова Яна, Жукова Леонида, Керейчука Филиппа, Иванова Влада, Клюханова Назара, Индюкова Сергея, Вафауллину Арину, Межуева Георгия, Мосояна Карена;

создателей открыток и рисунков - учащихся 5-а, 5-в и 7-х классов;  
участников выставки рисунков в холле – 1, 2, 3, 7 классов;  
отдельно хочется отметить учащихся 6-б и 2-б классов: Мордовину Марию, Крылову Эвелину, Одинцову Светлану, Новицкого Александра, Кривоногову Дарью, Тевзадзе Екатерину, Ильину Анастасию, Клюханова Назара, Моисееву Зою, Квашенникову Веронику, Белину Веру и Прозорова Кирилла.

Вы – наша надежда и надежда страны на будущую мирную счастливую жизнь! До новых встреч!

**Особенно благодарим Валентину Анатольевну Тимерманис**, которая и основала эту замечательную традицию – бережного отношения к людям, пережившим войну.

Огромное спасибо всему коллективу нашей Гимназии!

**ИМЕННО ТАКОЕ ВОСПИТАНИЕ И ФОРМИРУЕТ НАСТОЯЩИХ ЛЮДЕЙ - ГРАЖДАН РОССИИ!**

### **Ветераны - учителя Гимназии 67:**

Людмила Филимоновна Бондарева  
Виктория Александровна Кавалерова  
Валентина Михайловна Миронова  
Надежда Митрофановна Московенко  
Татьяна Викторовна Чекрыжова

